



健康生活 随我而来

理事单位:

菏泽市立医院 菏泽市中医医院 菏泽市第二人民医院 菏泽市第三人民医院 菏泽市传染病医院 菏泽市牡丹人民医院
菏泽牡丹区中心医院 菏泽开发区中心医院 菏泽博爱医院 菏泽爱尔眼科医院 菏泽华夏眼科医院

近视早防控 专家有“秘笈”

菏泽爱尔眼科医院青少年近视防控专家见面会成功举办

本报菏泽8月14日讯(记者 董梦婕) 为增强学生们的爱眼护眼意识,普及科学用眼知识。13日上午,菏泽爱尔眼科医院在水邑皇家大酒店举办“菏泽爱尔眼科医院青少年近视防控专家见面会”。菏泽爱尔眼科医院青少年近视防控专家姚森和特聘近视防控专家王合刚院长为到场家长、青少年带来专业的近视眼防治知识,并为孩子们进行了免费的眼健康检查。

据了解,我国近视人数和发病率已达到世界第一位,中小学生群体更是近视重灾区。调查显示,在菏泽,小学生近视率在50%以上,初中生近视

率在70%以上,高中生近视率在90%以上,且比例呈上升趋势。一旦发展成高度近视,可能伴有视网膜脱离、眼底病等并发症。因此,防治近视刻不容缓。

为了让更多的青少年和家长了解正确的近视防控知识,13日上午,菏泽爱尔眼科医院在水邑皇家大酒店举办“菏泽爱尔眼科医院青少年近视防控专家见面会”,很多家长和孩子不到九点就来到了现场,活动开始前,菏泽爱尔眼科医院还为到场的孩子进行了免费的眼健康检查。

活动现场,菏泽爱尔眼科医院青少年近视防控专家姚森

和特聘近视防控专家王合刚院长为到场家长、青少年带来专业的近视眼防治知识。“造成青少年视力问题的原因有很多,包括真性近视、假性近视、斜弱视、视功能障碍等,针对不同的成因所采取的科学防控手段也有着诸多的差别。错误的干预手段不但不能对青少年的视力问题有所帮助,甚至可能发生度数猛增等更严重的情况。”王合刚说,在发现孩子有视力问题时,家长应第一时间带孩子到专业的眼科医院进行系统检查,查明原因,再进行针对性的防控手段。

为了让更多的青少年和家长了解正确的近视防控知识,



专家见面会成功举办。本报记者 董梦婕 摄

菏泽爱尔眼科医院一直以来都致力于搭建“科学全面的近视防控体系”,旨在让家长们掌握

正确的儿童青少年护眼知识,提高他们对孩子近视的重视,从源头上预防近视的发展。

开发区卫生计生局 全面开展创城及 环境保护督导检查工作

本报菏泽8月14日讯(记者 周千清) 为认真贯彻落实菏泽市创建省级文明城市推进工作及加快生态环境建设的总体要求,整顿和规范医疗机构执业行为。8月7日—8日,开发区卫生计生局成立创城工作督导组,在全区卫计系统内全面开展督导检查工作。

据悉,督导组以开发区卫生计生局局长张福永为组长,督导组一行分别对全区13家医疗机构进行监督检查,主要实地查看创城工作宣传氛围,医疗机构执业行为,废水、废液、医疗废物处理等相关情况。

在检查中,张福永提出,各级医疗机构一定要高度重视,加强领导,克服松

懈麻痹思想,全员动员,全力以赴,以高度的责任感和强有力措施,高质量、高标准做好创城及环境保护各项工作。

同时要严格按照方案要求,对创城及环境保护工作进行全面排查,加强整改,突出重点,进一步强化宣传氛围,悬挂各种标识,规范就医秩序。

还要严格按照“分工负责、责任到人、协调配合、整体推进”的原则,进一步细化任务、明确分工、逐条逐项抓好落实,并要持续加强工作指导和督促检查,及时协调解决存在的困难和问题,确保任务全落实、责任全覆盖、工作快推进,进一步推动创城及环境保护工作扎实有效开展。

菏泽群众药房慰问行政执法人员,呼吁市民 为菏泽创城添把劲

本报菏泽8月14日讯(记者 周千清) 8月11日下午,顶着炎炎烈日,山东联众医药连锁有限公司工作人员带着降暑的酸梅汤和藿香正气滴丸,来到菏泽市城市管理行政执法支队、高新区大队、开发区大队,表达对在创城一线工作的行政执法人员的支持与慰问,同时也呼吁在菏泽创城的关键时刻,市民可以配合他们的工作。

“行政执法人员在烈日下维持市容市貌,我们希望通过自己的行动,表达对行政执法人员工作的支持。”8月14日上午两点半,山东联众医药连锁有限公司运营经理马伟华授公司董事长李青峰的委托,带着价值两万余元的防暑物品,与公司工作人员一起,慰问城市管理行政执法人员,第一站来到了高新区大队说带领工作人员。

接到联众医药连锁有限公司送来的酸梅汤和藿香正气滴丸,万福中队中队长何中华十分感谢。离开高新区大队,联众医



防暑物品送到行政执法人员手中。本报记者 周千清 摄

药连锁有限公司一行又来到开发区大队,将300盒藿香正气滴丸和30箱酸梅汤送给这里的行政执法人员。

开发区大队副大队长杜富建说,得知联众医药连锁公司前来慰问,大家都很受感动。最后一站,菏泽市城市管理行政执法支队办公室主任张兵,对联众药房为一线工作人员送来清凉十分感谢,也很感动。张兵说,一线行政执法人员在烈日下工作很辛苦,但现在菏泽市民文化程度都高,都很配合和支持。他们已经开通微信互动平台,以后会加强与市民的互动,继续文明执法。

“菏泽创省级文明城市,是全市的大事,行政执法工作人员每天都在烈日下维护市容市貌,我们联众医药连锁一定会支持他们的工作,也会配合,也呼吁市民可以配合工作,共同为创省级文明城市出份力。”山东联众医药连锁有限公司运营经理马伟华说。

乡镇卫生院迎来专家义诊团 乡亲们乐了

“看病越来越方便了,平时找专家看病要去大医院排队挂号,今天医生来家门口瞧病了,真好。”9日上午,由定陶区人民医院消化内科主任曹更福等一行5人组成的专家医疗团队,来到张湾卫生院开展义诊活动,不但为村民诊治了疾患,减轻了经济负担,也强化了村民的健康意识,受到村民的一致好评。而这项活动,只是此次健康扶贫疾病救治工作的一个缩影。

据了解,为全面贯彻落实健康扶贫工作,切实解决农村建档立卡贫困人口因病致贫、因病返贫问题,遵照省卫计委、省扶贫办等五部门工作部署,定陶区卫计局工作安排,自8月1日起,定陶区人民医院抽调60余名具有丰富经验的中、高级临床医生,结合所帮扶的18所卫生院医护人员,对纳入健康扶贫范围的患者和村民进行健康会诊。

义诊活动开展之前,定陶区人民医院成立了以院长耿战秋为组长,分管同志为副组长的健康扶贫工作领导小组,负责健康扶贫工作组织领导,同时,建立健全健康扶贫工作机制,制定针对性帮扶措施,目的为更多因病致贫的患者减轻负担去健康。

此次义诊主要针对被纳入健康扶贫范围的8600名大病患者,义诊过程中实行逐人挂号制度,专家医疗团队每月到卫生院帮扶不少于三次,直到全部完成大病医疗扶贫名单的人员救治为止。同时对所有被纳入健康扶贫范围的大病患者实行签约服务,按照普通慢性病患者,高危人群和一般人群,对贫困人口实行分类管理,对已经核准的疾病患者,签约医生或医生团队负责制定针对性的健康管理方案。

本报记者 董梦婕

医讯 ▶▶▶

鲁心医院北京专家门诊(8月)

菏泽鲁心心脑血管病医院是一家三级心脑血管病专科医院。北京阜外医院、北京宣武医院等医院的心脑血管病专家定期在该院坐诊,使菏泽心脑血管病患者在家门口享受到国家级医疗服务。

8月5日 北京阜外医院心内科
贾友宏 主任医师、教授

8月5日 北京宣武医院神经内科
王锁彬 主任医师、教授

8月12日 北京胸科医院心内科
张 健主任医师、教授

8月19日 北京阜外医院心内科
高 展 主任医师、教授

8月20日 北京阜外医院心内科
项志敏 主任医师、教授

8月26日 北京宣武医院神经内科
赵利杰 主任医师、教授

8月26日 北京胸科医院心内科
张 健主任医师、教授

专家坐诊每日限号30人

地址:菏泽市黄河路与牡丹路交叉口(鲁西南五金建材大市场东邻)
乘车路线:10路、14路、23路、28路公交车 电话:0530-5038999